

Передмова до фонду
**Ніжинський житлово-будівельний кооператив «Червоний кооператив»,
м. Ніжин Ніжинського району Ніжинського округу**

фонд Р-6564, 5 од. зб., 1926-1929 рр.

1. Історія установи-фондоутворювача

Дати створення та ліквідації фондоутворювача невідомі.

2. Історія фонду

Документи фонду описані 29 липня 1941 року у кількості 4 справ за 1927-1929 роки.

5 березня 1948 року було проведено перевіряння наявності та стану справ. У ході перевіряння встановлено, що 4 справи зберігаються у задовільному стані.

У 2020 році рукописний опис удосконалено шляхом редагування заголовків з повним переглядом справ, уточнено фондову приналежність та крайні дати документів справ.

Основні документи фонду:

Постанови Наркоматів юстиції та внутрішніх справ УСРР, правління Укржитлоспілки про здавання в оренду членами житлово-будівельних кооперативів житлових приміщень, користування житловими приміщеннями за тимчасової відсутності мешканців. Циркуляри Ніжинської окржитлоспілки про проведення перевиборної кампанії, видавання кредитів на житлове будівництво. Інструкція господарсько-ремонтної комісії. Протоколи засідання пленуму Головного кооперативного комітету, Ніжинської окржитлоспілки. Листування з НКФ УСРР, Головним управлінням соцстрахування, Всеукраїнською спілкою житлової кооперації, Ніжинською окржитлоспілкою про будівництво житлових будинків, проведення ремонту доріг, виплату заборгованості за страховими внесками, звільнення від сплати гербового збору, погашення заборгованості за кредитами. Заяви громадян про приймання до кооперативу. Книга рахунків будівництва.

3. Характеристика опису

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1.

До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, список скорочень. Заголовки справ розкривають повний зміст документів. Крайні дати документів в опису зазначені на рівні число, місяць, рік.

Опис складений згідно структурно-хронологічного принципу. Фізичний стан справ задовільний. Станом на 14.05.2020 рік в опису № 1 обліковано 5 справ за 1926-1929 роки.

Укладач передмови архівіст 1 категорії

Людмила КУЛИК